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拟题四答案一、单项选择题(下列每小题备选答案中，只有一

个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，

用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题共15分，每小

题1分。多选、不选、错选均不得分。)1．某公司采用成本与

可变现净值孰低法按单项存货于期末计提存货跌价准备

。2004年12月31日，该公司拥有甲、乙两种商品，成本分别

为240万元、320万元。其中，甲商品全部签订了销售合同，

合同销售价格为200万元，市场价格为190万元；乙商品没有

签订销售合同，市场价格为300万元；销售价格和市场价格均

不含增值税。该公司预计销售甲、乙商品尚需分别发生销售

费用12万元、15万元，不考虑其他相关税费；截止2004年11

月30日，该公司尚未为甲、乙商品计提存货跌价准备。2004

年12月31日，该公司应为甲、乙商品计提的存货跌价准备总

额为( )万元。A．60 B．77 C．87 D．972．甲公司2003年12月

投入使用一台设备，该设备原值62万元。预计可使用5年，净

残值为2万元，采用年数总和法计提折旧。2005年年末，对该

设备进行检查后，估计其可收回金额为22万元，仍可使用3年

，净残值为0，折旧方法仍采用年数总和法。则2006年该设备

应提折旧额为( )万元。A．11．0 B．11．2 C．12．0 D．12

．43．w公司于2005年11月25日接到法院诉状，公司欠某银行

的借款已逾期，该银行已向法院起诉，要求归还本息250万元

，另支付逾期罚息20万元，支付诉讼费8万元。至2005年12



月31日法院尚未作出判决。对于此诉讼，公司预计除需偿还

全部本息外，有60％的可能性需支付罚息14-18万元，有98％

的可能性支付诉讼费8万元。据此，w公司2005年12月31日应

确认的预计负债金额为( )万元。A．22 B．24 C．26 D．284

．A公司以一台甲设备换入B公司的一台乙设备。甲设备的账

面原价为60万元，已提折旧3万元。已提减值准备3，万元，

其公允价值为60万元。B公司另向A公司支付补价5万元。A公

司支付清理费用O．2万元。假定A公司和B公司的商品交换不

具有商业实质。A公司换人的乙设备的入账价值为( )。A．49

．7 B．49 C．49．2 D．55．25．关于资产组，下列说法中正

确的是( )。A．是指企业可以认定的最小资产组合，其产生的

现金流入应当基本上独立于其他资产或者资产组产生的现金

流入B．是指企业同类资产的组合C．是指企业不同类资产的

组合D．是指企业可以认定的资产组合，其产生的利润应当

基本上独立于其他资产或者资产组产牛的利润6．甲公司2007

年1月1日按面值发行三年期可转换公司债券，每年1月1日付

息、到期一次还本，面值总额为t0000万元，票面年利率为4％

，实际利率为6％。债券包含的负债成份的公允价值为9465

．40万元，2008年1月1日，某债券持有人将其持有的5000万元

本公司可转换公司债券转换为100万股普通股(每股面值1元)。

甲公司按实际利率法确认利息费用。甲公司发行此项债券时

应确认的“资本公积其他资本公积”的金额为( )万元。A．0

B．534．60 C．267．3 D．98007．某企业于2002年11月接受

一项产品安装任务，采用完工百分比法确认劳务收入，预计

安装期14个月，合同总收入200万元，合同预计总成本为158

万元。至2003年底已预收款项160万元，余款在安装完成时收



回，至2003年12月31日实际发生成本152万元．预计还将发生

成本8万元。2002年已确认收入20万元。则该企业2003年度确

认收入为( )万元。A．150 B．170 C．190 D．1728．某企业

于2007年7月1日为建造厂房，从银行取得3年期专门借款300万

元，年利率为6％，按单利计算，到期一次归还本息。借入款

项存人银行，工程于2008年年底达到预定可使用状态。2007

年10月1日用银行存款支付工程价款150万元并开始厂房的建

造，2008年4月1日用银行存款支付工程价款150万元。该项专

门借款第3季度的利息收入为3万元，第4季度的利息收入为1

．5万元。则2007年借款费用的资本化金额为( )万元。A．2

．25 B．4．5 C．1．5 D．39．某企业采用债务法对所得税进

行核算，适用的所得税税率为33％。2007年年初递延所得税

负债账面余额为100万元，2007年发生应纳税暂时性差异50万

元、转回应纳税暂时差异150万元。2007年12月31日“递延所

得税负债”账面余额为( )万元。A．0 B．67 C．83．5 D．1 16

．510．收到以外币投入的资本时，其对应的资产账户采用的

折算汇率是( )。A．收到外币资本时的市场汇率 B．投资合同

约定汇率C．签订投资时的市场汇率 D．第一次收到外币资本

时的折算汇率11．某外商投资企业收到外商作为实收资本投

入的固定资产一台，协议作价20万美元，当日的市场汇率为1

美元=8．25元人民币。投资合同约定汇率为1美元：8．20元

人民币。另发生运杂费2万元人民币，进口关税5万元人民币

，安装调试费3万元人民币。收到投资时实收资本的人账价值

为( )万元人民币。A．165 B．170 C．164 D．175 100Test 下载
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